

Dobitnici bestselera "Što bih ja bez tebe?"

Mussoov romantični triler s elementima fantastike priča je o pariškom policajcu koji se, slijedeći kradljivca umjetnina, ponovo nađe u Americi, gdje nakon više od deset godina iznova susreće svoju prvu ljubav, djevojku po imenu Gabrielle

Dvije čitateljice koje na poklon od Femine.hr i Naklade Ljevak dobivaju izvanredan novi roman slavnoga francuskog pisca Guillaumea Mussoa "Što bih ja bez tebe", su:

%%IGRA%%

San Francisco, 1995: Martin i Gabrielle zaljubljuju se za vrijeme ljetnih praznika. On je Francuz, upravo je diplomirao i namjerava postati policijski inspektor dok potajno sanja o spisateljskoj karijeri. Gabrielle je studentica na Berkeleyu. Ljeto završava, Martin se mora vratiti u Pariz, a rastanak od Gabrielle slama mu srce i ostavlja bolnu uspomenu koja ga i danas progoni.

2008: Martin je postao policijski inspektor i u Parizu pokušava riješiti slučaj krađe umjetnina (kradljivac je neuhvatljivi Archibald McLean) koji ga već dulje vrijeme zaokuplja i frustrira. Pokušaj da McLeana uhvati na djelu, u krađi skupocjene Van Goghove slike iz Musee d'Orsay, za Martina završava porazno, i u nastojanju da se iskupi za neuspješnu akciju on slijedi Archibalda u San Francisco.

Gabrielle, Martin i Archibald, sudbinski su povezani, no samo Archibald zna na koji način. Gabrielle ima dva važna muškarca u životu. Jedan je njezin otac, a drugi njezina prva ljubav. Jedan je slavni policajac, drugi je slavni kradljivac umjetnina. Sudbina joj je pred puno godina oduzela obojicu, a onda se odjednom pojave u njezinom životu u isto vrijeme i izokrenu joj život naglavačke. Njih su dvojica smrtni neprijatelji, no Gabrielle odbija odabrati. Ona bi ih obojicu željela sačuvati, okončati njihovo neprijateljstvo, jer ih obojicu jednako voli. No sukob između dva smrtna neprijatelja mogao bi završiti tragično. Osim ako...

Iz kritika:

"Triler koji će vas ostaviti bez daha, ljubavna priča koja će vas dirnuti do suza.",
Le Figaro Litteraire

"Musso se ponovo dokazao kao nenadmašni majstor u postizanju atmosfere i napetosti.", *Paris Match*

"Potresan, napet, dirljiv, uzbudljiv... Pravi dragulj od romana.", *Ici Paris*

O autoru: Guillaume Musso francuski je pisac čiji romani u Francuskoj, a i u čitavoj Europi redovito postižu status bestselera. Činjenica da je pisac u mladosti nekoliko godina proveo u SAD-u utjecala je na njegovo spisateljsko nadahnuće, pa se radnja njegovih romana redovito barem djelomice odvija u Americi. Objavio je devet romana koji su prevedeni na 34 jezika i prodani u 11 milijuna primjeraka diljem svijeta. Roman "A poslije..." mu je ekraniziran, a u glavnim ulogama pojavljuju se John Malkovich i Evageline Lilly.

S francuskog prevela: Duška Gerić Koren